

开篇即高能 《欢乐颂5》周六“台网”同步开播

22楼奏终曲“五美”开启新生活



欢乐颂22楼将再次和观众相约春天。由正午阳光出品,阿耐编剧,简川訦执导,侯鸿亮担任总制片人,房辉担任制片人的《欢乐颂5》昨日发布“5线谱”版群像海报及定档预告片,宣布将在3月16日登上CCTV-8,并于腾讯视频、爱奇艺全网首播。

22楼遭遇“前室友”何悯鸿“黑化”回归,群美舌战掀起“战火纷飞”的基调,上一季故事中的隐忧逐一爆发,全新出场的人物也为本季增添更多未知的变化。本次《欢乐颂5》将以更汹涌的情绪浓度带来完结篇章。

高能预告“愤围”拉满

假如将人生投射在五线谱上,我们的人生会是舒缓治愈的乐曲还是激昂起伏的华丽乐章?22楼一路以来的遭遇无疑是后者,难以回避的家庭重担、勾心斗角的职场纷争、分合难料的情感变故……生活的音符无法提前书写,但可以为自己点亮一盏勇敢前行的绿灯。

该剧由江疏影、杨采钰、张佳宁、张慧雯、李浩菲、窦骁、王安宇、经超、张昊唯等主演。在最新发布的“5线谱”版海报中,隐藏了剧情的诸多悬念:叶蓁蓁和戴维的感情将向何处发展,方芷衡与李其行在本季将发生怎样的故事也充满未知,朱喆的情感世界是否将有“新剧情”,何悯鸿和戚牧是否将结束一段情感,余初晖身边新人刘肃的故事将如何发展……这一切都引人期待。

定档预告中的信息量巨大,回

归22楼的何悯鸿火力全开,平等地抨击每一个人,可以预见本季剧集的高能开局。此外,戴维的家庭矛盾升级、方芷衡父亲拒绝承担小妹的养育责任、朱喆与上司翻脸的内容多重加码,《欢乐颂5》看点升级。

与“五美”一起开启生活新篇章

据悉,《欢乐颂4》收官留下的诸多困境与谜题都将在《欢乐颂5》中画上句号。除了情感生活,“五美”还都面临着家庭和亲情的情感考验:正在事业上上升期的方芷衡能否兼顾照料幼妹的重担,朱喆的“事业马拉松”与“家庭拉锯战”将以怎样的结局告终,彻底脱离父亲的余初晖能否迎来事业与情感的双丰收?这些都为剧集提出了新的问题,也注入了更多的现实思考。

经历22楼休戚与共的群居生活与一路上发生的故事,“五美”当中有人更加坚定了自己为人处世的原则,有人与过去和解迈出新的人生征程,也有人完成了对生活态度、价值观念彻底的打碎重建。“五美”将和观众一起迎来人生的阶段性结局。

新报记者 王轶斐
图片由播出平台提供

作家蔡骏首执导筒 陈晓邱泽上演《X的故事》

作为“蔡骏悬疑宇宙”的启航之作,悬疑电影《X的故事》日前杀青。影片由讲武生担任总制片人,陈建斌监制,蔡骏导演并编剧,陈晓、邱泽、尚语贤领衔主演。

电影《X的故事》讲述患有“失语症”的出租车司机张夜(陈晓饰)在网上连载自己的悬疑小说《X的故事》,谁料小说中的主角X(邱泽饰)竟然与张夜在现实中相遇,在塔罗牌占卜师林小星(尚语贤饰)的协助下,张夜开启了一场寻找真相之旅。

该片是有“中国悬疑小说教父”之称的蔡骏首部导演作品,力求将其小说中“奇诡的想象力”“极致的人性侧写”以及“极具悬疑感的氛围营造”呈现在大银幕之上。在成为《X的故事》导演前,蔡骏曾出版过30余部小说,作品累计销量超过1500万册,9年保持中国悬疑小说最高畅销纪录。

蔡骏过去小说中极致的悬疑气氛渲染和谜团设计以及出乎意料的结局让其在中国悬疑小说领域自成一派,如今他在《X的故事》中首执导筒并亲自撰写剧本,监制陈建斌的加入更是为影片的品质添砖加瓦,已经启动的“蔡骏悬疑宇宙”令书迷和影迷都充满期待。

片方释出的海报中,陈晓饰演的张夜身处自己的黄色出租车中,出租车后视镜中的张夜眼神深邃,似乎在寻找着什么,而身处红色汽



车中的X则用墨镜遮挡住了双眼,神秘莫测,悬疑气氛拉满。

新报记者 王轶斐
图片由片方提供

律政职场剧《无所畏惧》天视开播 热依扎书写治愈与成长

由赵冬苓编剧,赵锦焘、谭嘉言执导,热依扎、王阳、啜妮领衔主演的律政职场剧《无所畏惧》于昨晚在天津卫视开播。该剧讲述了全职太太罗英子(热依扎饰)突遭丈夫背叛离婚,重入职场的她一路跌跌撞撞,从菜鸟新手成长为一名合格律政人的故事。

该剧以罗英子的逆袭成长之路为主线,从律政行业切入,多线并叙的方式展现当下社会热点话题,深度挖掘女性在职场上的成长和奋斗以及职场上的困境与逆袭。在债务和职场的双重压力下,罗英子凭借敢闯敢拼、心怀正义的个性,整顿法律职场,结识了志同道合的律师伙伴邱华(啜妮饰)、夏舒(沈羽洁饰),也遭遇了律师对手陈硕(王阳饰)……罗英子的命运变化、律师的职场“生存战”、错综复杂的案件等相互交织,强情节的叙事节奏与

观众形成强烈的情感共振。

《无所畏惧》聚焦多元的女性群像,坚韧勇敢的“女战士”罗英子、善于隐忍的农村女孩邱华、敢闯敢拼的“官二代”夏舒等,她们代表了新时代不同典型的女性形象,在困境中相互扶持,坚守正义与良善,维护法律的天平,充分展现了女性自我成长、自我觉悟的过程。她们的奋斗故事诠释了符合时代大趋势的正能量三观,也让观众更加理解新时代女性的职业困境与百折不挠的生命力。

该剧由新晋“飞天视后”热依扎与“叔圈顶流”王阳首度搭档主演,陈瑾、朱时茂、冯雷、杨志刚等“电视熟脸”的惊喜露面,也让该剧的精彩程度更上一层楼。

新报记者 王轶斐
图片由播出平台提供

